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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Θεσσαλονίκη: Ενώνουν δυνάμεις για την

προστασία του Σέιχ Σου τρεις δήμοι

Το παράδειγμα του Υμηττού που παρουσιάστηκε.
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Ενώνουν δυνάμεις στον τομέα της πρόληψης, με το βλέμμα στραμμένο στην προστασία

του Σέιχ Σου οι Δήμοι Θεσσαλονίκης, Πυλαίας – Χορτιάτη και Νεάπολης – Συκεών.

 

Ζητήματα που αφορούν την προστασία του Σέιχ Σου -τόσο την περιβαλλοντική όσο και

απέναντι σε κινδύνους- βρέθηκαν στο επίκεντρο συνάντησης που είχαν οι Δήμαρχοι

Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβας, Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και

Νεάπολης – Συκεών Σίμος Δανιηλίδης.

Τη Θεσσαλονίκη, για να συμμετάσχει στη συνάντηση, επισκέφθηκε ο Δήμαρχος

Ηλιούπολης Γιώργος Χατζηδάκης, ο οποίος παρουσίασε το μοντέλο λειτουργίας του

Συνδέσμου Προστασίας Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ), που έχει συσταθεί με τη

συνεργασία δήμων της Αττικής, κάνοντας ξεχωριστή αναφορά σε χρηματοδοτικά

εργαλεία που εξασφαλίστηκαν αλλά και στην αποτελεσματικότητα σειράς δράσεων που

αναπτύχθηκαν για την προστασία και την ανάδειξη του δασικού οικοσυστήματος του

Υμηττού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν πεδία συνεργασιών των Δήμων

Θεσσαλονίκης, Νεάπολης – Συκεών και Πυλαίας – Χορτιάτη, τόσο μεταξύ τους όσο και

με τον ΣΠΑΥ, καθώς και δυνατότητες ανταλλαγής τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών
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αλλά και ανάληψης κοινών πρωτοβουλιών στον τομέα της πρόληψης για την προστασία

του δάσους.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ακόμη ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για δράσεις

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Θεσσαλονίκης Βασίλης Μωυσίδης, ο Αντιδήμαρχος

Καθαριότητας, Περιβάλλοντος Ανακύκλωσης Πυλαίας – Πανοράματος και Πολιτικής

Προστασίας Γιάννης Καρτάλης, η Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Νεάπολης – Συκεών

Παρασκευή Γενίτσαρη, υπηρεσιακοί παράγοντες των Δήμων Θεσσαλονίκης, Νεάπολης –

Συκεών και Πυλαίας – Χορτιάτη και στελέχη του ΣΠΑΥ.
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Ελληνικός Σιδηρόδρομος-Αυτοψία TheOpinion:

Το… ανεκπλήρωτο «Πολύκαστρο-Ειδομένη» για

μια καινούρια σήραγγα που καταρρέει (ΦΩΤΟ-

VIDEO)

ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ 

Αποκάλεσαν το μάθημα διευθύντριας

«πορνογραφικό» και την ανάγκασαν να

παραιτηθεί

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΣ
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theopinion.gr
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Ν. Παππάς: «Ο «παραιτηθείς» κ. Πατέρας, υπέγραψε προχθές έγγραφο για αμοιβές
ως πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΣΕ». 
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